

受美联储激进加息遏制通胀影响，美元对全球大多数货币汇率持续走高，而新兴市场国家货币承受的贬值压力尤为明显。当前出口这些国家，务必注意货款安全。

急贬！哥伦比亚汇率大幅贬值创历史新低

在拉美第四大经济体哥伦比亚，哥伦比亚比索兑换美元汇率在过去7个交易日接连下挫。当地时间18日盘中，更是一度突破1美元兑换4600比索整数关口，创下盘中历史新低。

自今年5月底以来，哥伦比亚比索已连续6周大幅贬值。不到两个月的时间里，其对美元汇率已经跌超22%，从5月中旬的1美元兑换3760比索，跌至7月18日的1美元兑换4660比索的历史最低水平。市场分析人士认为，哥伦比亚货币持续贬值与美联储激进加息政策有关。

分析人士同时强调，哥伦比亚政府所持有的外债中，至少三分之一是美元债务。而本币比索持续贬值，也就意味着哥伦比亚政府偿还美元债务的压力不断增加。

记者表示，哥伦比亚国家央行发布的最新报告显示，近期比索贬值的影响将在2-3个月内体现，表现为国内多种商品物价上涨，而这也加剧了哥伦比亚下半年面临的通货膨胀压力，预计到今年年底，通胀将达到9.32%的历史高位。

巴基斯坦、印度对美元汇率跌至纪录新低

据悉，国际信用评级机构惠誉将巴基斯坦的信用评级展望从稳定调整为负面，并表示这一调整是基于巴基斯坦外部流动性状况恶化而进行的。另一方面，受美联储强势加息美元不断走强的影响，本周二下午巴基斯坦卢比对美元汇率一度跌至224卢比兑换1美元的历史新低，随后收于221.99比1。

同一天，印度卢比对美元汇率也跌破80比1的重要关口，创下历史新低。

除了以上三个国家，还需注意黎巴嫩、土耳其、阿根廷以及已经宣布破产的斯里兰卡等许多国家，汇率均大幅贬值。

秘鲁美元债券今年内已跌逾10%

秘鲁美元债券已成为仅次于斯里兰卡的全球表现第二差的债券

。由于国内的高通胀，秘鲁央行日前宣布将关键利率提高了0.5个百分点至6%，借款成本增加了575个基点。据悉，该国通胀率升至25年来最快，加剧了社会紧张局势。同时，该行将2022年的秘鲁的经济增长预测从之前的3.4%下调至3.1%。

除了秘鲁，哥伦比亚、还有阿根廷、厄瓜多尔、乌拉圭等众多拉美国家的外债负债率均已突破50%，远超20%的国际安全线水平。

伯利兹、格林纳达被联合国开发计划署和世界银行列入债务问题严峻、甚至可能无力偿还外债的国家。

阿根廷正面临通胀危机

近日，阿根廷民众在首都布宜诺斯艾利斯示威，抗议国内通胀问题。该国正面临通胀危机，加上国家货币贬值、进口天然气成本飙升等问题，其外汇储备正式寻底。

据悉，过去十年，阿根廷通过印刷无用的比索，使其对美元的汇率下跌了99%。同期，阿根廷的货币供应量，包括流通中的所有货币，十年间飙升了2328.09%。

中东人口第一大国埃及货币暴跌，通胀高企

世界银行警告称，食品价格上涨30%可能导致贫困率上升12%，埃及有1.03亿人口，目前贫困率徘徊在三分之一左右。

此外，全球避险情绪等因素导致埃及外资大规模撤离。自俄乌冲突以来，外资流出埃及市场的总额已超30亿美元，外债总额超千亿美元。

黎巴嫩宣布国家进入破产状态

早在今年4月，
黎巴嫩副总理就宣布国家进入破产状态。
世界银行警告称，黎巴嫩本轮经济危机很可能是19世纪中叶以来，全球最严重的三次经济危机之一。

当前黎巴嫩汇率暴跌、本币贬值
、经济面临高风险
的情况下，进口商迫于成本压力，很有可能会利用这种漏洞损害供应商利益。

最后，据国际货币
基金组织和世界银行等机构的综合数
据来看，

等多国将会由于债台高筑，又不具备强大的外汇储备支撑而陷入美元新一轮货币紧缩周期中的困境。

在此提醒，近期和这些国家有贸易往来的货主货代，做好风险把控，谨防目的港买家弃货、不付款等风险，以免钱货两空带来损失，转发周知。

文章由搜航网整理所得，内容来源于央视财经、深圳外贸圈、维运网，转载请注明出处。